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''Ülkemizde dünyadaki sigara ile mücadele çalışmalarına paralel olarak 4207 Sayılı Kanun 26.11.1996 tarihinde yayınlanarak yürürlüğe girmiş olup 19 Ocak 2008 tarihli ve 26761 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 5727 sayılı kanun ile adı "Tütün Ürünlerinin Zararlarının Önlenmesi ve Kontrolü Hakkında Kanun" olarak değişmiştir. Kanunun "özel hukuk kişilerine ait lokantalar ile kahvehane, kafeterya, birahane gibi eğlence hizmeti veren işletmelerde tütün ve tütün ürünlerinin tüketilemeyeceğini" ifade eden hükmü ise 19 Temmuz 2009 tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir.
 İlçemizde Kaymakamlığımız Başkanlığındaki  Tütün Kontrol Kurulu tarafından görevlendirilen Denetim Ekipleri aracılığı ile yapılmakta olup denetim ekipleri polis, jandarma, sağlık çalışanı, zabıta memurlarından oluşmaktadır. Çalışmalar özveri ile 7 gün 24 saat esasına göre yapılmaktadır. Bu sistem ile birlikte  denetim ekiplerimizle anlık bilgi paylaşımı, ihbar ve ihlallerimiz değerlendirilmektedir. Kapalı alanda oluşan ihbarlar 184 SABİM üzerinden ekiplerimize iletilmekte ve ilgili ilçenin tütün denetim ekipleri tarafından 2 saat içerisinde değerlendirilmektedir.
Sandıklı’daki halen kayıtlı 1760  işletme bulunmaktadır. 2019 yılı ilk 10 ayında toplam İlçe tütün kontrol ekimlerimizce 1924 denetim yapılmıştır. Bundan sonrada Kaymakamımız Eflatun Can TORTOP Başkanlığında İlçe Sağlık Müdürümüz ve Denetim Ekiplerimiz  Denetimlerde kural ihlali yapan ve kapalı mekanlarda sigara içilmesine izin veren  işletmelere ilgili kanun gereği yasal işlem yapılacaktır.
Değerli esnaf, işveren ve vatandaşlarımızın herhangi bir mağduriyet yaşamaları için konu ile ilgili olarak dikkatli olmalarını istiyoruz.


